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Notulen van de jaarlijkse Algemene Leden Vergadering van 20 maart 2023 

Agendapunt 1: Opening 

Voorzitter Wim Visscher heet iedereen welkom en opent de vergadering om 16:10 uur. 

Agendapunt 2: Mededelingen 

Er zijn 37 mensen aanwezig. Drie mensen hebben zich afgemeld voor de ALV: Hannie van Brakel, 
Truus Ponsen en Ine Botman. 

Agendapunt 3: Verslag van de ALV van 28 maart 2022 

De persoon die aangaf niet op de foto op de website te willen geeft aan bezwaar te hebben tegen 
het feit dat haar naam in de notulen is gezet. 
Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 

Agendapunt 4: Jaarverslag 2022 

Wim merkt op dat we zijn vergeten te vermelden dat we afspraken hebben gemaakt met de 
vertrouwenscontactpersonen van de gemeente. Dit komt nu in het verslag van de ALV.  Het 
jaarverslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 

Agendapunt 5: Financieel verslag 2022 en begroting 2023 

Wim licht toe dat we elk jaar structureel een paar honderd euro overhouden, o.a. door gebrek 
aan activiteiten in coronatijd. Niemand heeft vragen over het verslag en de begroting. Het 
verslag en de begroting worden ongewijzgd goedgekeurd.  

Agendapunt 6: Voorstel wijziging contributie per januari 2024 

N.a.v. het feit dat we structureel geld overhouden, doet Wim het voorstel om de contributie per 
2024 met 3 euro p.p. te verlagen. Deze verlaging komt ten goede aan alle leden van SW. 
De reactie van de aanwezigen is negatief. Men vindt dat het geld moet worden opgespaard om een 
keer iets leuks te kunnen doen, of om meer korting te geven bij activiteiten als etentjes of busreis. 
Nadeel is dat zo’n korting alleen ten goede komt aan ongeveer één derde van het aantal leden: de 
groep die deel neemt aan activiteiten. Het voorstel tot contributieverlaging wordt verworpen. 

Agendapunt 7: Verslag kascontrole commissie over 2021 

Ben Brouwer licht toe dat hij samen met Arnold Janssen de administratie heeft gecontroleerd en 
niets heeft kunnen vinden dat niet klopte. Hij stelt de ALV voor de penningmeester en het bestuur 
te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. Het antwoord van de ALV is een instemmend 
applaus. 

Agendapunt 8: Samenstelling kascontrole commissie 

Ben Brouwer is aftredend. Marianne Kwakkel heeft zich voor de vergadering kandidaat gesteld. 
Wim vraagt of er nog iemand anders zich kandidaat wil stellen. Izak Mauritz wil dit jaar wel reserve 
lid zijn en volgend jaar kandidaat om Arnold Janssen op te volgen. 
Marianne wordt benoemd voor 2 jaar. 
 

Naam  Aftredend per voorjaar 
Arnold Janssen 2024 
Marianne Kwakkel 2025 

 



Agendapunt 9: (Her)benoeming bestuur 

Anneke’s periode van 3 jaar als secretaris zit er op, Ze stelt zich herkiesbaar. Wim vraagt of er tegen-
kandidaten zijn, maar die zijn er niet. Dus Anneke wordt met applaus voor 3 jaar herbenoemd. 
Hierdoor is het schema van aftreden nu als volgt: 
 

Naam  Functie Aftredend per voorjaar Herbenoembaar 
Wim Visscher Voorzitter 2024 3 x 
Anneke Löffler Secretaris 2026 1 x 
Nico Schuurs Penningmeester 2025 niet 

 

Agendapunt 10: (Her)benoeming hoofd commissie activiteiten 

Hoofd  Aftredend per voorjaar 
Eva Selbach 2026 

Hoofd van commissie is herbenoembaar zo vaak als bestuur en persoon in kwestie dat willen. 
Ook voor het hoofd van de activiteiten commissie zijn geen tegenkandidaten, dus Eva wordt 
onder luid applaus herbenoemd. 

Agendapunt 11: Opvolging contactpersoon Platform Wageningse Ouderen  

Pieter van Ginneken stopt na vele jaren als contactpersoon tussen SW en het Platform. We zoeken 
daarom een nieuwe kandidaat. Izak Mauritz geeft aan dat hij dit wel wil doen. Pieter geeft aan dat 
hij ook iemand heeft benaderd die nog geen lid is. Dus mogelijk hebben we straks twee kandidaten. 
Daarna biedt Wim aan Pieter een bloemetje aan als dank voor zijn gewaardeerde inzet. 

Agendapunt 12: Rondvraag en Sluiting 

Wim laat weten dat er op 29 maart een bijeenkomst is over financieel misbruik van ouderen en deelt 
daarover een uitnodiging met aanmeldingsstrook uit.  
Pieter meldt dat er op 29 april een 2e bijeenkomst is over Toekomstig wonen voor ouderen. Deze 
keer moet men zich vooraf aanmelden. Wim zal op die dag een informatie standje over SW 
bemensen en vraagt wie hem daar bij willen helpen.Izak Mauritz en Ben Brouwer melden zich . 
Twee mensen melden dat Arnold Janssen graag weer vermeld wil worden onderaan de nieuwsbrief 
omdat mensen nu zijn telefoonnummer niet kunnen vinden, alleen vermelding op de website is 
onvoldoende. 
Izak vertelt over de Bolderman/Polmarco reis waarover op zijn verzoek een bericht aan de leden is 
gestuurd. Omdat niet van alle leden een emailadres bekend is bij SW zijn er mogelijk leden die wel 
interresse hebben maar er nog niets over hebben gehoord, die kunnen zich na de vergadering bij 
Izak melden. 
De organisator van de Opfriscursus rijvaardigheid meldt dat zij daar mee wil stoppen. Daarom 
vragen we meteen om een nieuwe kandidaat. Wilna Bron meldt zich hier voor aan.  
Wim sluit de vergadering om 16:35 uur 

Wageningen 21 maart 2023 
Anneke Löffler 

Secretaris Senioren Wageningen 
 

Goedgekeurd op de ALV van xx maart 2024 
 

Voorzitter Secretaris Penningmeester 
Wim Visscher Anneke Löffler Nico Schuurs 
 


